
１　実施議会　　 ２　実施日
　　平成29年7月臨時会 　　平成29年7月14日（金）本会議【開会、議案審議、閉会】

３　実施方法 対象：傍聴者

４　アンケート数及び結果 ※平成28年10月臨時会（10月18日）との比較

月日 傍聴者数 回収件数 回収率 前回比

7月14日(金) 42 35 83.3% 34

計 42 35 83.3% 34

問１－１　あなたの年齢は？

選択項目 人数 構成比 前回比増減

20歳未満 0 0.0% 0

20代 1 2.9% 1

30代 6 17.1% 6

40代 1 2.9% 1

50代 4 11.4% 4

60歳以上 23 65.7% 22

未回答 0 0.0% 0

計 35 100.0% 34

問１－２　あなたの性別は？

選択項目 人数 構成比 前回比増減

男性 27 77.1% 26

女性 6 17.1% 6

未回答 2 5.7% 2

計 35 100.0% 34

問１－３　あなたの職業は？

選択項目 人数 構成比 前回比増減

会社員 7 20.0% 7

自営業 6 17.1% 6

主婦 2 5.7% 2

学生 0 0.0% 0

その他 14 40.0% 13

未回答 6 17.1% 6

計 35 100.0% 34

【平成29年7月臨時会（7月14日）アンケート結果】
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問２　本日、傍聴されたきっかけは？

選択項目 人数 構成比 前回比増減

開催案内文 6 16.7% 6

モニター案内 1 2.8% 1

議会だより 4 11.1% 4

ホームページ 6 16.7% 6

その他 16 44.4% 15

未回答 3 8.3% 3

計 36 100.0% 35

問３　議会を傍聴したことは？

選択項目 人数 構成比 前回比増減

有(1～5回) 8 22.9% 8

有(6～10回) 5 14.3% 5

有(11回以上) 10 28.6% 10

無(初めて) 12 34.3% 11

未回答 0 0.0% 0

計 35 100.0% 34

問４　市の答弁内容に対する理解度は？

選択項目 人数 構成比 前回比増減

よくできた 6 17.1% 6

できた 10 28.6% 10

あまりできなかった 3 8.6% 3

できなかった 1 2.9% 1

未回答 15 42.9% 14

計 35 100.0% 34

問５　会議内容を分かりやすくするためには？（複数回答）

選択項目 回答数 前回比

ポイントを絞る 10 10

質問関連資料の配布 11 11

会議関連資料の配布 2 2

その他 1 0

未回答 17 17

計 41 40
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問６－１　議案説明資料は役立ちましたか？

選択項目 人数 構成比 前回比増減

とても役立った 3 8.6% 3

役立った 15 42.9% 14

あまり役立たなかった 3 8.6% 3

役立たなかった 0 0.0% 0

未回答 14 40.0% 14

計 35 100.0% 34

問７　こんなことご存知でしたか？(複数回答)

選択項目 回答数 周知率 前回比増減

議会だより 26 74.3% 25

ホームページ 20 57.1% 20

録画放送 14 40.0% 14

会議録 8 22.9% 8

その他 0 0.0% 0

未回答 6 17.1% 6

計 74 - 73

□ 問２　本日、傍聴されたきっかけは？

№

1

2

3

4

5

6

□ 問５　会議内容を分かりやすくするためには？

　■ 資料について

№

1

　■ 設備について

№

1

　《　その他自由記入欄　》　

内　　　　　　　　容

友人・知人からの誘い(同様意見1件)

市長のブログ

議員からの誘い(同様意見3件)

会報

Facebookの市民の投稿

新市長の演説を聞きたかったから（同様意見1件）

内　　　　　　　　容

回答なし

内　　　　　　　　容

回答なし
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　■ 質問・答弁等について

№

1

□ 問６－２　議案内容を分かりやすくするための自由意見

№

1

2

3

□ その他意見

№

1

2

3

4

5

議員の多くは登壇の際、壇上の国旗に向かい礼をするが、仮議長も議長も礼をしなかったので美しくな

い。

市長の「所信表明演説」は分かり易く、そして内容も素晴らしかった。今後の行政を期待しています。

今日は議会を傍聴できて大変良かった。

議会を初めて見ました。市側の報告に賛否する議員さんは本当に市・住民・市民の為に働いているの

か？サラリーマンじゃダメですと言いたい。

内　　　　　　　　容

抽象論ではなく、具体的なデータ等を有効に活用すること。

市民への議会の周知が不足。

内　　　　　　　　容

ないよりはあった方がいいが、不十分

内容

正副議長の選出に違和感がある。全部同一党からなのはおかしい。

希望者には議案全部の貸出をする。有料にて配布も考えていいのでは・・・。

どんな内容かわかるような補足をつける。時間の目安を載せる。
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